MOTS FLECHES / SUDOKU

Probléme n° 2128

Solution du probléme n° 2127
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6 8 H7=8.AvecF9-F4etHI-Il, 2|7|1/8|5/9/2(4|3 /6
se découvre D2-D3 = 5-8.
On sait maintenant que le 4 3|15/3/ 6|87 4/9/2|1
dusecteur 2 estenF2 ouF3
8 1 (carBl=4),etF6=6 *¢|3/617]19/518]1|4)2
candidat unique.,El = 6,
D1=3,E6=3,E4=5,G6=5, 51915/4111217/8/6]3
4|7 3 Do-4so214-2D6c7 _[orariid 3,615 9 7
C1=2E1=4,171=5,15=3, 7|1|7/2|6/4/9|/3/8 5
H2 = 3. Le triomphe de
2 I'observation visuelle, les 8|4/8/5/2|1 /3|67 9
cases F3-G3 et 13 ne
peuvent valoir 3, 5, 6, ou B. 916/9/3|7/8/5/2/1 4
2 5 Elles forment un triplet F1-
G1-I11 = 1-4-9 et A3-B3-C3-D3 = 3-5-6-8. B2 = 1 par découpe du
secteur.Dansla ligne 5,les cases A5-C5 et F5 forment un triplet dont
9 8 4 on connait deux des trois valeurs : 7 et 9. Dans la ligne 7,B7 et F7 = 7-
9.B4 ne peut valoir 7, car si F7 = 7, A5 ou C5 vaut 7,si B7 = 7 évident.
3 7 6 Idem avec le 9. B4 = 6 est certain. H5 = 6, H4 = 4, G4 = 1, etc.
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